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1. feladat. Egy bolha ugral egy négyzet csticspontjain az oldalélek mentén. A korabbi l1épé-
seitdl fuggetlenil, egyenletes eloszlas szerint valaszt a helyben maradas vagy valamelyik
szomszédos csucs kozil. Mi annak a valdszin(isége, hogy n lépés utan ugyanott lesz, mint
ahonnan elindult, han  ?

2. feladat. Tekintsuk az alabbi atmenetvaloszinliség-matrixszal adott Markov-lancot.
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A lancot a 0 allapotbdl inditva, hatarozzuk meg a 0 allapotba tértén6 visszatérési idd varhatd
értéket! Milyen eloszlasu az 1 allapotban tartozkodas ideje?

3. feladat. Egy adatcsomagokat tovabbitd csatorna % valoszintiséggel all rendelkezésre (azaz
tud atkiildeni csomagot egy idérésben). Uj csomag p valdszinliséggel érkezik egy id6rés-
ben. fjuk fel a sorhossz atmenetvalészin(iség-grafjat, ha a sorban tetsz 6legesen sok csomag
varakozhat! Milyen p értékek esetén lesz stabil a rendszer?
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4. feladat. Az el6z0 feladatban p %1 esetén mi lesz a sorhossz hatareloszlasa?

5. feladat. Egy tomegkiszolgalasi rendszerbe az igények k kilonbzd, egymastol fliggetlen
forrasbol érkeznek, rendre np p no p ng p paraméter( binomialis eloszlas szerint.
Hatarozzuk meg generatorfliggvény segitségével, hogy a forrasok milyen eloszlasu egyetlen
ered6 forrassal helyettesithetok! (Az n p paraméter(i binomialis eloszlas generatorfiig-

gvénye 1 p pz")



